



Генуя – город, находящийся на побережье Лигурии – имеет яркую и судьбоносную историю.

Период античности

В античные времена в этой местности располагалась маленькая греческая колония, существование которой подтверждают останки греческих захоронений. Жители побережья Лигурии в то время воевали на стороне Рима, в частности во времена Пунических войн. Войска Карфагена полностью разрушили местное рыбакское поселение в 209 году до нашей эры.

История Генуи в период раннего Средневековья

Раннее Средневековье началось после распада Римской империи. В результате этого масштабного события данная территория была захвачена острогами до шестого века, пока на эти земли не пришли византийцы, которых позже заменили лангобарды. В начале восьмого столетия современная Генуя была захвачена франками, с чего началась европейская история города.

История Генуи сложилась так благодаря своему географическому расположению. Всем народам нужен был хороший порт, поэтому город всегда захватывали всё новые войска.

Превращение поселения в крупнейший порт Средиземноморья началось в десятом столетии, после набега Фатимидов, в результате чего были построены новые укрепления территории будущего города и начали укрепляться в первую очередь торговые отношения с остальными христианскими центрами того времени.

Эпоха города-государства

Уже в начале двенадцатого века Геную окостили городом-государством. Город был под управлением в качестве торговой компании, и вечные политические расхождения не мешали центру развиваться. В эпоху крестовых походов по влиянию Генуя чуть ли не превышала авторитеты большинства европейских королевств. В этой морской республике проживало около ста тысяч жителей, на высшем уровне для того времени было развито торговое дело, судостроительство, а также банковская система.

Экономика Генуи зависела от масштабности сети колоний. Это были как обычные торговые фактории, так и целые острова и побережья. Распространение авторитета Генуи достигалось как политическими переговорами, так и военными вторжениями.

Тем не менее, и у этой республики был кризисный период, который привёл к её распаду. В XIV веке начался политический и экономический кризис. В конце столетия Генуя оказалась зависимой от Франции, а в 1421 году – от миланцев. В середине пятнадцатого века город-государство потерял свой статус. Колонии начали бунтовать, а зависимость от других стран чувствовалась всё больше.

Французский протекторат

В конце восемнадцатого столетия Наполеон захватил Генуэзскую республику и переименовал её в Лигурийскую, взяв под протекторат Франции. Позже, согласно условиям Венского конгресса город был отдан Пьемонту, и Генуя начала развиваться как основной порт Сардинии, а затем и Италии.

После объединения Италии, Генуя быстро набрала нового авторитета. Уже в начале двадцатого века город был равен с Марселеем, как один из самых активных портовых городов всего Средиземноморья.

История Генуи - Лигурийское побережье

Автор: Administrator

28.03.2014 06:26 -
